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KÁBÍTÓSZERNEK MINŐSÜL A MEFEDRON,  FOGYASZTÁ-
SA ÉS TERJESZTÉSE BŰNCSELEKMÉNY! 

 

Az elmúlt évben betört Magyarországra is a „Kati” né-
ven elterjedtté vált Mefedron, mely a legújabb drogok 
egyike.  
2011. január elsejétől a Mefedron rákerült a 
pszichotróp anyagok listájára, így kábítószernek minő-
sül. Ettől kezdve már nem legális drog, hanem KÁBÍ-
TÓSZER. 
 
A mefedront por, tabletta, kristály, és folyadék formá-

jában létezik. Hatása hasonló az extasy-hoz. Kis mennyiségben kellemes közérzetet 
idéz elő, aztán fokozódó eufória, izgalmi állapot, ingerlékenység és nyugtalanság 
követi.  
 
Jellemző a használókra a beszédkényszer, túlzott nyitottság, és akár öncsonkítás is. 
Mellékhatásaként léphet fel erős orrvérzés, hallucináció, paranoia, gyengülő kon-
centrációs készség, sérülő rövid távú memória, depresszió, fogcsikorgatás, és hirte-
len szívhalál. Használatánál előfordulhat erős székelési inger is.  

 
Különösen veszélyes alkohollal együtt fogyasztva, így több 

halálesetet okozott már. 
 

A szer hosszú távú hatásai még azért nem ismeretesek, mert még nem rég kezdték 
el használni. 
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HOGYAN BŰNTETI A TÖRVÉNY A KÁBÍTÓSZERREL 
VALÓ VISSZAÉLÉST? 

 
 

A fogyasztó típusú magatartások (termeszt, előállít, tart, megszerez, or-
szágba behoz, kivisz, átvisz) elkövetése esetén 5 évig terjedő szabadságvesztés 
szabható ki, súlyosabb, minősített esetben – amennyiben jelentős mennyiségű 
kábítószerre követik ezeket el – 10 évig terjedő szabadságvesztést is szabhat-
nak ki. Csekély mennyiség esetén vétség, mely 2 évig terjedő szabadságvesz-
téssel büntethető. 
 
A terjesztő típusú magatartásokat (kínál, átad, forgalomba hoz, kereskedik) 
jóval súlyosabban bünteti a törvény, mivel azok veszélyesebbek a társadalomra. 
Alapesetben 2-től 8 évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető, azonban minő-
sített esetben - bűnszövetségben, kábítószerfüggő felhasználásával, hivatalos 
vagy közfeladatot ellátó személyként elkövetve – 5-től 10 évig terjedő szabad-
ságvesztéssel büntethető.  
 
A törvény külön pontban rendelkezik a kiskorúak védelme érdekében. Kimond-
ja, hogy az a felnőtt korú, aki a fogyasztó típusú magatartásokat kiskorú felhasz-
nálásával követi el, 2-től 8 évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő. Még szi-
gorúbb büntetést, 5-től 10 évig terjedő szabadságvesztést szabhatnak ki arra a 
felnőtt korúra, aki kiskorúnak kábítószert kínál, átad. A törvény azt a felnőttet is 
büntetni rendeli, aki kábítószernek nem minősülő, bódító hatású szer élvezeté-
hez kiskorúnak segítséget nyújt, vagy a kiskorút arra rábírni törekszik.  
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SZIGORÚBBAN BÜNTETIK A FALFIRKÁLÁST! 

 
 
 

A Btk. módosítását követően 2011. január 1-től akár egy év szabadságvesztéssel 
is sújtható a falfirkálás, a rongálással okozott kár mértékétől függetlenül.  
 
 
 

 
 
 
  

FONTOS! 
 

Magyarországon a büntethetőségi korhatár a 14. életév, tehát aki bűncselek-
ményt vagy szabálysértést követ el, miután betöltötte a 14. életévét, már büntethető.  
 


